
 
 
 
 

1000 stvari koje ste hteli da uradite na 
Internetu, a nije bilo nikog da Vam pokaže 

kako... 
 
 

Internet je svet za sebe, svet pun različitih mogućnosti. Verovatno Vam je palo na pamet 
hiljadu stvari koje ste poželeli da uradite pomoću Interneta, ali niste znali kako, niti od čega da 
počnete. Program ovog kursa Vam može omogućiti da naučite većinu osnovnih stvari koje početnike 
na Internetu fasciniraju, a koje ćete posle odslušanog kursa i odrađenih vežbi biti u stanju da odradite 
samostalno. Dopisivanje, skidanje muzike i video klipova, potraga za poslom, oglašavanje i 
pretraživanje po Internetu, kupovina preko Interneta i sve ostalo što Vas interesuje objašnjeno na 
krajnje prost i razumljiv način. Između ostalog naučićete: 

 
Kako se piše i čita na Internetu ili moja prva e-mail poruka? 

Otvaranje naloga (account-a). Podešavanje jezika na tastaturi, 'komponovanje' poruke i 
otvaranje nepročitane pošte, 'dodaci' (attachment-i) tekstualnoj poruci, prosleđivanje primljenih 
poruka 'trećim licima', formiranje mailing listi, brisanje neželjenih poruka i kako se otarasiti 
nasrtljivaca. 

 
Kako se smisleno surfuje po mreži?  

Pretraživači i katalozi, hiperlinkovi, izbor ključnih reči za pretraživanje, kako se snimaju i 
štampaju tekstovi, slike i čitave web stranice, izbor 'omiljenih' i početnih stranica i podsećanje na 
posećene stranice. Kako se štedi Internet vreme pomoću alatke Internet options. 

 
Kako se traži i pronalazi posao preko Interneta? 

Upoznavanje sa sajtovima za posredovanje u zapošljavanju, pisanje i (p)ostavljanje CV-a i 
malih oglasa, pronalaženje posla u zemlji i inostranstvu-realne mogućnosti. 

 
Kako se prodaje i kupuje preko Interneta? 

Sajtovi za oglašavanje preko Interneta, kako se trguje preko Interneta kod nas i u svetu, kako 
naručiti i platiti robu u elektronskoj prodavnici, šta je to elektronski potpis i kako se koristi. 

 
Kako se traži i pronalazi društvo preko Interneta? 

Fenomen Facebook-a i čemu on služi, kako se postaje registrovani korisnik i kako se 
pronalaze prijatelji, 'ortaci' i 'bolje polovine' posredstvom socijalnih mreža, njihova realna vrednost i 
kvalitet tako uspostavljenih relacija. 

 
Kako se bezbedno koristi Internet? 

Kako zaštititi personalne informacije i privatnost, šta se sme, a šta ne sme raditi na Internetu, 
kako ograničiti pristup neželjenom sadržaju sa Interneta, 'iskačućim'(pop-up) prozorima i stranicama 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
koje zahtevaju neki dodatni (add-ons) program za učitavanje.Kako se zastititi od 

kompjuterskih prevara 
i krađa identiteta? 
 
Odgovore na ova i stotine drugih pitanja, dobićete na obuci za praktično korišćenje Interneta. 
Osnovni preduslov je da imate želju za novim, korisnim znanjem iz modernih tehnologija. 
 
Obuku će voditi predavači Goran Maleš i Vladan Filipović, u prostorijama EUnet College-a u ulici 
Zmaj Jovina 3 u Beogradu. Broj polaznika je ograničen i za svakog je obezbedjen po jedan računar. 
Svi polaznici će imati pristup bazi podataka EUnet College-a i dobiće sav neophodan materijal za 
predavanja. Ukupan broj predvidjenih časova je 16 +4 (opciono).  
 
Cena obuke je 5 000 dinara po učesniku. Korisnici EUnetovih usluga imaju poseban popust na 
ovu obuku od 50%.   
 
Rok za prijavljivanje je 25. jun 2009. godine, a prijave možete slati na e-mail adresu milicas@yu.net. 
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